Tect no U30
A30yKa KMHOA3bIKa
ana 8 knacca

1. Bonblioe KNHO 1 JOMaLLHNE CbEMKMN
1) cTpoATCA NO O4HMM KaHOHaM
2) CTPOATCA NO pa3HbIM KAHOHaM
3) CTPOATCA NO OAHUM KaHOHaM, eCfi OHU XOTAT BbITb MCKYCCTBOM
2. Ecnn pacckas cocTouTt n3 crnos, T0 (oufibM COCTOUT U3
1) KMHO cnos
2) KMHO ppa3
3) KMHO CMOB U KMHO (hpas
3. lMnaH He GbiBaeT
1) oOwmm
2) cpegHuUm
3) Menkum
4) KpyrHbIM
4. Kagp — aT0
1) eaVHNYHas KapTUHKa Ha KUHOMMEHKe
2) TO, Xe, YTo M nnaH
3) paHblUe TaK Ha3blBanu €ANHUYHYIO KaPTUHKY Ha KMHOMMEHKE, a Tenepb Kagp v nnaH —
CYHOHUMBI
5. HanmeHbLLne anemMeHTbl KMHO TeKCTa — 3TO
1) kagp v nnaH
2) KMHO cnoBsa
3) KnHO hpasbl
6. YTo Takoe BHYyTpUKagpOBbIN MOHTaX?
1) nepexon OT OAHOWM KPYNHOCTW K apyron 6e3 ocTaHOBKM KaMepbl
2) nepexof oT ogHoro obbekTa Kk apyromy 6€3 0CTaHOBKM Kamepbl
3) BCe BbllLENepeYnCcrieHHoe
7. B yeMm ocobeHHocTb punbma A.H. CokypoBa «Pycckuin koByer»?
1) OH CHAT OQHUM NNaHOM
2) oH ngeTt 3,5 Yaca
3) B HEM XMBble aKTepbl UrpatoT BMECTE C MYJIbTALLHBIMU NEePCOHaXXaMu
8. OgHM 1 Te Xe KMHO NnaHbl MOTyT NpuaaBaTh KMHO opase pasHbI CMbICIT — BCe Aer0 B TOM, C
4YyeM OHM coveTatoTcs. Kak HasbiBaeTcs Takon adpdekT?
1) acppekt TapaHTUHO
2) apcpekT KynewoBa
3) adpdpekT Dn3eHwWwTenHa
9. MoHTax — aTo
1) TexHonoru4eckmmn cnocob coeanHeHUs kKagpos
2) TBOPYECKUIN npoLecc
3) BCe BbllLEeNepeYncrieHHoe
10. A3bIK KMHOMCKyCCTBa — 3TO
1) MOHTax
2) nnaH
3) unbm
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Omeembi Ha mecm o 130
A3byKa KUHOsI3bIKa
0ns 8 knacca



